

Asamblea Aprueba Reforma Ley Impuesto Sobre Renta

- Investigarán anomalías en empadronamiento
- Dr. Romero Ventura exento de culpabilidad en caso ALIRA
- Interpelarán a Presidente de CEL el 6 de octubre

Los contribuyentes que tengan un ingreso menor de 22 mil colones al año quedan exentos del pago de la renta con las modificaciones a la Tabla de la Ley del Impuesto sobre la Renta, que fueron aprobadas por la Asamblea Legislativa.

Durante la sesión plenaria de ayer, la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto

emitió un dictamen favorable en el sentido de dejar exentos del pago del impuesto a los contribuyentes naturales que tengan una renta imponible anual hasta de 22 mil colones, es decir, todos los empleados que tienen un salario de unos 1,800 colones mensuales.

El Lic. Alfredo Cristiani, diputado y candidato presidencial de Alianza Republicana

Nacionalista (ARENA), explicó que unas 150 mil personas serán beneficiadas por estas reformas que tienen el objetivo de ayudar a los sectores que tienen un ingreso menor. Aseguró que con esta medida se hará justicia tributaria porque cuando la Asamblea anterior aprobó la reforma fiscal no tomó en cuenta el proceso inflacionario ni la devaluación de la moneda.

Posteriormente hizo un llamado a las demás fracciones parlamentarias

para que apoyaran estas modificaciones al impuesto sobre la renta.

Alfonso Aristides Alvarenga, uno de los cuatro diputados que tiene ahora el PDC en la Asamblea, pidió que el dictamen regresara nuevamente la Comisión de Hacienda para darle un mayor estudio. Asimismo, argumentó que la comisión no lo había analizado.

Al respecto, la diputada Gloria Salguero

—Favor pase a la página 25.



DESPIDEN A EMBAJADOR. Los Dres. Soledad Carbajal y Luis Alonso Arias, miembros de la Sociedad Shalom, invitan a los 600 exbecarios del Estado de Israel a que asistan mañana, a las 7:00 p.m., a una cena en el Hotel Sheraton, para despedir al Embajador Israelita, Aryeh Amir.

Analizarán Crisis del Café en un Simposium

Un simposio sobre la "Caficultura en Crisis" desarrollará la Unión de Cooperativas de Cafetaleros (UCAFES), del 17 al 20 de octubre, en el hotel Presidente.

Directivos de esa gremial dijeron que del simposio saldrá un do-

cumento que puede ser la base para una futura política cafetera nacional. Además serán invitados los candidatos presidenciales de los tres partidos mayoritarios, para que den a co-

—Favor pase a la página 15.

CONARA Retiene Dinero Alcaldías para Obras

Los alcaldes de San Salvador no pueden concluir las obras de beneficio público que han emprendido, porque la Comisión Nacional de Restauración de Areas (CONARA) solamente les entrega el 50 por ciento del presupuesto de los trabajos.

Así lo dan a conocer concejales de ese departamento, quienes señalan que además de los trámites engorrosos que tienen que realizar para que se apruebe un proyecto, se agrega la burocracia de las oficinas.

—Favor pase a la página 77.

Anuncios Destacados en CLIO Presentará ANAES

La presentación de los mejores anuncios publicitarios que participaron en el certamen "CLIO Show 88", anuncia la Asociación Nacional de Anunciantes (ANAE) para el lunes 10 de octubre, a las 7:30 p.m., en el Teatro Presidente.

Para tal presenta-

ción, según informaron voceros de la Asociación, ha sido invitado el conocido Bill Evans, presidente de CLIO International, a cargo de quien estará la conducción del "CLIO Show 88" con la ayuda de una intérprete profesional.

Nuestros informan-

—Favor pase a la página 57.



CIA. Para manejar al gobierno democristiano, la CIA se vale de IVEPO, dice el Lic. Edgar Chacón, Pdte. del IRI.

Estalla Bomba en Casa de Ex Diputado

Una potente bomba fue detonada ayer por la mañana a la entrada de la casa del ex-diputado democristiano Reynaldo Conrado Lazo, en la colonia El Refugio, al norponiente de esta capital.

La explosión, según

—Favor pase a la página 17.

CIA Pretende Mantener en el Gobierno a la DC

La Central de Inteligencia de los Estados Unidos (CIA) se mantiene cerca del régimen salvadoreño para ayudarlo y sostenerlo y patrocinara una segunda asunción del Partido Demócrata Cristiano (PDC) al poder, denunció un analista geopolítico.

El Lic. Edgar Chacón, presidente del Instituto de Relaciones Internacionales (IRI), que la semana anterior reveló el "Plan Alfíl" de la CIA para hacer

llegar a la Presidencia a Fidel Chávez Mena, sostuvo que la estrategia militar de EE.UU. en Centroamérica sólo ayuda a los planes del comunismo internacional.

Según el analista, mediante "Alfil" la CIA pretende formar una coalición encabezada contra el mayoritario partido ARENA (Alianza Republicana Nacionalista), que domina la Asamblea Legislativa y se propone como virtual ganador de los comicios presidenciales.

—Favor pase a la página 29.



ESTALLA BOMBA. Desconocidos hicieron estallar una bomba en la casa del Dr. Reynaldo Conrado Lazo, en la Av. Puntarenas de la colonia El Refugio. Los daños se calculan en más de cien mil colones.



Lic. José Mata Gavidia.

Fallece en Guatemala el Escritor J. Mata Gavidia

Profundo pesar ha causado en los círculos académicos salvadoreños y centroamericanos el reciente deceso del escritor y articulista Lic. José Mata Gavidia, sobrino del también renombrado escritor salvadoreño don Francisco Gavidia.

El Sr. Alfonso Mata Gavidia informó a EL DIARIO DE HOY que su hermano falleció de muerte natural el viernes 23 de setiembre en

la ciudad de Guatemala, donde residía.

El Lic. Mata Gavidia nació en esta capital el 19 de noviembre de 1916. Realizó sus estudios de primaria y secundaria y se graduó de bachiller en centros educativos de San Salvador, hasta que en 1939 se traslada a Guatemala, donde continuó sus estudios hasta graduarse de licenciado en

—Favor pase a la página 31.

Vecinos Rechazan Traspaso Hosp. San Bartolo al ISSS

Más de cien mil habitantes de 38 colonias de la jurisdicción de San Bartolo resultarían afectados por el traslado que el gobierno democristiano pretende hacer del hospital local a manos del Seguro Social, dijeron ayer representantes de los vecinos.

Durante una multitudinaria manifestación que se llevó a cabo ayer en el centro asistencial, situado en el municipio

de Ilopango, al oriente de esta capital, agregaron que una comisión de la comunidad se reunió con diputados de la Asamblea a quienes les han presentado una petición formal para que no se consuma la transferencia.

El gobierno quiere

entregar al Instituto del Seguro Social (ISSS) los hospitales Neumológico y el de San Bartolo, así como cuatro centros de recreación ubicados en San Miguel, Santa Ana y La Libertad, para amortizar

—Favor pase a la página 31.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 78.